
CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO 

I LEGISLATURA 

COORDINACIÓN DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 
ESTENOGRAFÍA PARLAMENTARIA 

 

 
 

 

Comité de Administración y Capacitación  
Sesión virtual  

 
 

 

VERSIÓN ESTENOGRÁFICA 

 

 
Ciudad de México   11 de noviembre de 2020 

 

EL C. PRESIDENTE DIPUTADO RIGOBERTO SALGADO VÁZQUEZ- Gracias a todos 

los presentes. 

Siendo las 16:10 horas del día 11 de noviembre de 2020, iniciamos la 9ª sesión 

extraordinaria de este Comité. 

Solicito a la Secretaría verifique si existe el quórum legal. 

LA C. SECRETARIA LIZETTE CLAVEL SÁNCHEZ.- De acuerdo, diputado Presidente, 

con la asistencia vía remota de 9 diputadas y diputados, existe quórum para sesionar. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria. 

Proceda a dar lectura del orden del día y consultar a los integrantes del Comité si es de 

aprobarse en sus términos. 

LA C. SECRETARIA.- Con gusto. 

Por instrucciones de la Presidencia procedo a dar lectura al orden del día. 

1.- Lista de asistencia vía remota y declaración de quórum. 

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día. 

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior. 
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4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acuerdo CCMX/IL/CAC/07/2020 del 

Comité de Administración y Capacitación por el que se autoriza remitir al Tesorero los 

criterios para la elaboración del anteproyecto del Programa Operativo Anual y del 

anteproyecto del Presupuesto de Egresos del Congreso de la Ciudad de México, I 

Legislatura, ambos del 2021. 

5.- Asuntos generales. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria. 

Pregunte a las y los presentes si es de aprobarse el orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia pregunto a las y los presentes 

si se aprueba el orden del día.  

Los que estén por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando la mano con cámara 

encendida. 

Aprobado el orden del día, diputado Presidente por 7. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias. Por favor, proceda con el siguiente punto. 

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto es la lectura y en su caso aprobación del acta 

de la sesión anterior. 

Toda vez que el acta fue distribuida oportunamente, consulto a los presentes si podemos 

dispensar la lectura.  

Los que estén por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando la mano y con la cámara 

encendida. 

Por unanimidad se dispensa la lectura, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada.  

Consulte a los presentes si es de aprobarse el acta de la sesión anterior. 

LA C. SECRETARIA.- Consulto a los presentes si es de aprobarse el acta de la sesión 

anterior.  

Los que estén por la afirmativa favor de manifestarlo levantando la mano.  

Aprobada en sus términos con 8 votos, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada.  
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Por favor proceda con el siguiente punto en el orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto es la lectura, discusión y en su caso aprobación 

del Acuerdo CCMX/IL/CAC/07/2020 del Comité de Administración y Capacitación por el 

que se autoriza remitir al Tesorero los criterios para la elaboración del anteproyecto del 

Programa Operativo Anual y del anteproyecto del Presupuesto de Egresos del Congreso 

de la Ciudad de México I Legislatura, ambos del 2021.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias.  

Toda vez que el documento se distribuyó con antelación para su revisión, le solicito 

pregunte a las y a los presentes si es de dispensarse su lectura.  

LA C. DIPUTADA MARÍA GUADALUPE MORALES RUBIO.- Perdón, diputado Rigo. 

Nada más una duda: ¿Esto quedaría incluido, lo que acaba de comentar el diputado José 

Luis?  

EL C. PRESIDENTE.- Hay una propuesta que nos hace el diputado José Luis Rodríguez, 

tiene que ver con el orden en cuanto a las necesidades. No sé, diputado, si nos lo puedas 

exponer, lo sometemos a consideración para que se integre y en todo caso ya podamos 

aprobar estos criterios.  

EL C. DIPUTADO JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ DÍAZ DE LEÓN.- Claro que sí, diputado 

Presidente. Muchas gracias. 

Justamente la propuesta, como bien lo plantea usted, consiste en que podamos trasladar 

algunos de los elementos que están considerados para la segunda etapa como nuevas 

necesidades, particularmente el numeral 3, el numeral 5, el 7 y el 8, trasladarlos a la 

primera etapa en la elaboración del anteproyecto de presupuesto, que tiene que ver con 

los gastos básicos o considerados como irreductibles. En eso consistiría el planteamiento, 

diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias.  

Solicito a la Secretaria consulte al pleno si es de aprobarse la propuesta que nos hace el 

diputado, y una vez aprobada que se nos permita dispensar la lectura de un documento 

que ya hemos circulado con anterioridad.  

LA C. SECRETARIA.- Claro que sí.  Por instrucciones de la Presidencia solicitaría a las y 

a los presentes si son de aceptarse las propuestas señaladas y leídas por el diputado 

José Luis Rodríguez Díaz de León, del grupo parlamentario de MORENA.  
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Los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Por unanimidad, diputado Presidente, se aprueba. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria.  

Solicito pregunte a las y a los presentes si es de aprobarse el presente acuerdo. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones del diputado Presidente, pregunto a las y los 

integrantes del Comité si es de aprobarse el acuerdo de referencia. Por lo cual les invito a 

manifestar el sentido de su voto, con cámara y micrófono encendido cuando escuchen su 

nombre. 

Diputado Ricardo Ruiz Suárez: de acuerdo, afirmativo. 

Diputado Rigoberto Salgado: a favor. 

Diputada Donaji Olivera Reyes: a favor. 

Diputada Guadalupe Morales Rubio: a favor. 

Diputado José Luis Rodríguez: a favor. 

Diputado Fernando Aboitiz: en pro. 

Diputada Martha Ávila: a favor. 

La de la voz, Lizette Clavel Sánchez: a favor. 

Por unanimidad, 9 votos, se aprueba el punto sometido a discusión, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. ¿Se consultó al diputado Ernesto Alarcón el 

sentido de su voto? 

LA C. SECRETARIA.- Tiene usted razón, y me disculpo. 

Diputado Ernesto Alarcón: a favor. 

Se aprueba por unanimidad, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria.  

Proceda, por favor, con el siguiente punto en el orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto es el de asuntos generales. Por lo cual, si 

alguien tiene algún tema que agregar, se abriría esta mesa. Parece que no. 

De no ser así, le informo que han sido agotados los asuntos del orden del día, diputado 

Presidente. 
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EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria. 

Compañeras y compañeros diputados, no habiendo más asuntos que tratar, y siendo las 

16:20 horas del miércoles 11 de noviembre del presente año, damos por concluida la 

novena sesión extraordinaria de este Comité. 

A todas y a todos, muchas gracias. 

 


